
https://hulul.online/


https://hulul.online/


8 8 15 

40 0 5 

 2اجمع  10 4

20 25 

12 18 

 5اجمع 

 
 3اجمع 

 

4 20 

10 40 

18 30 

 4اجمع 

 
 10اجمع 

 
 6اجمع 

 

5+5+5=15 6+6=12 4+4+4=12 

4+4=8                 
 قطع بسكویت 8لدیھا 

3+3=6                  
 دورات في یومین 6یركض 
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3+3=6          
3*2=6 

 یمكنني أن أجمع العدد نفسھ بشكل متكرر

   5بالعد القفزي مجموع المكعبات = 

4 +4 +4 =12 

4 ×3 =12 
5 

5 ×1 =5 

8 ×2 =16 5 ×5 =25 

6 ×4 =24 4 ×5 =20 
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2 ×6 =12 6 ×2 =12 

3 ×2 =6 

2 ×3 =6 

5 ×2 =10 

مع          الضرب یحقق خاصیة الإبدال كما الج 10= 5× 2
5 ×2 =10     2×5=10                           

5 +2 =7    2+5=7 
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3 ×6 =18 2 ×2 =4 

4 ×4 =16 

5 5 27 

3 ×7 =21 

 كوب  14=7×2تشرب مھا 

جملتھ صحیحة لأنھ استخدم خاصیة  علي كانت 
الإبدال بینما سالم بین العلاقة بین الجمع  

 والضرب 

لأن الشبكة ھي عبارة عن صفوف متساویة وأعمدة متساویة تساعدنا في  
 معرفة عاملي الضرب وبذلك نستطیع إیجاد ناتج الضرب 
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4 ×2 =8 3 ×2 =6 

5 ×2 =10 

12 4 18 16 

من الطرائق التي استخدمناھا العد لقفزي وتكون شبكة ورسم   20=2×10
 بشكل مكرر صورة وذلك بجمع العد اثنین مع نفسھ 
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2 ×2 =4 6 ×2 =12 4 ×2 =8 

10 6 10 8 

14 18 20 16 

 ریال  6= 2× 3

 أضلاع  8= 2× 4

 رجل  16= 2× 8
 أجنحة 4= 2× 2

 أرجل فكم رجل لأربع كراسي  4لكل كرسي  

 أشخاص  5لكل إنسان یدین فكم ید ل
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16 20 40 24 

 فصل  32= 4× 8عدد الفصول= 

)7 ×2 )+(7 ×2 (
=14 +14=28 

12 
32 

28 

36 

مقعد                           36=4×9الحافلة=عدد المقاعد في 
 طالب   12=36- 48ركوب الحافل  معدد الطلاب الذین لا یمكنھ

   28= 7×4علب لأن  7عدد العلب  ھي  

 24= 6+ 6+6+ 6أربع مرات أي    6أجمع العدد  

إجابة محمد ھي  
الصحیحة لأن  

 12ولیس  32= 4× 8

 16= 4× 4سیارات ؟  الحل: عدد الدوالیب=  4دوالیب فكم دولاب ل   4لكل سیارة 
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12 14 36 32 

3 ×4 =12 
2 ×5 =10 

https://hulul.online/


https://hulul.online/


أفھم وأخطط  
 ثم أحل  

 طالب  12یفترض أن یركب في كل سیارة  

ثلاث مرات   12أتحقق من إجابتي: لأن إذا جمعت 
 36=12+ 12+12أي   36سأحصل على 

المعلومة الناقصة المبلغ  
 الموجود مع ناصر 

یزید طول حزام  
سلمى على حزام  

 أختھا   

 سنتمتر10= 58-48

 بطاقة  20= 2× 10عدد البطاقات مع صدیق أحمد = 

 معلومات زائدة 

 ریال  142=75+ 67ثمن القمیصین=

ریال واشترى من المكتبة الأشیاء الموجودة في الجدول  6مع ناصر إذا كان 
 أعلاه فكم ریال أعاد لھ البائع؟ 

 ریال  1= 5- 6)=3+ 1+ 2( -6الحل : أعاد لھ البائع=
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3 ×2 =6 

3 ×5 =15 

14 24 

9 3 

5 ×2 =10 4 ×2 =8 

32 12 

 رجل 8= 2× 4

 ذیل  4= 1× 4

المعلومة الناقصة ھي ثمن القلم والمبلغ الموجود مع عبد  
 الرحمن  

وعات متساویة  الضرب ھو جمع عدد من المجم
 العدد
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15 40 25 35 

 قطع 15= 3×5عدد القطع التي وزعتھا الأم 
   5لسھولة العد بالخمسات 
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10 35 30 

عدد الطلاب الذین   فطیرة 20= 4× 5
  45=5×9اصطفوا=

طالب اصطفوا             
*عدد الطلاب الذین لم   

  37=45- 82یصطفوا 
 طالب لم یصطف 

 

 

 

 ریال     24=6×4أقلام =4سعر 

 ریال       20=5×4مبلغ النقود مع بدر=

أقلام لأن سعرھا  4لا یستطیع شراء  
ریال أكبرمن المبلغ الموجود  24

 ریال  20معھ

 ریال   5= 1× 5یوفر محمد  

ھو عد خمسة خمسة   5لأن الضرب ب  2لا لا یمكن أن یكون الآحاد 
 0أو  5فالناتج عدد بدایتھ إما 
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20 40 

70 50 

 ریال  10ورقات من فئة   9یحتاج 

العشرة لذلك یجب مضاعفة حقائق  5لأن 
 الضرب بخمسة لمعرفة الضرب بعشرة 

100 60 

30 20 

 أرجل  8= 2× 4عدد أرجل الزرافة  

 رجل  20= 2خ 10عدد أرجل البط= 

 رجل   28=20+ 8عدد الأرجل الكلي = 

محمد   
=7 ×10 =70  

  ریال
= 10× 3علي+

 ریال  30

سالم  
8 ×10=80  

ریال             
حسن  

9 ×10=90  
ریال                 

مع الأولاد  
الأربعة               

80+70 +30 +
 ریال   270=90

 عدد النقود مع حسن > من عدد النقود مع علي 

 ریال   60= 90-30

 لأن حقائق الضرب في عشرة ھو عدد بدایتھ صفر فقط  

https://hulul.online/


45 35 20 

 ریال    12= 2×6ثمن تذكرتین للكبار=

 

 

 

 ریال    8= 2× 4ثمن تذكرتین للصغار=
 ریال   20=8+12الثمن الإجمالي = 

4 ×3 =12 6 ×2 =12 

1 

1 +199 =200 

292 

292 +8 =500 

1724 

1724+576=2300 
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 سیارة  35= 12+8+15عدد السیارات في الموقف = 

سیدفع ثمن الوجبة أكثر من تذكرة   ریال  30=7+8+15ثمن وجبة محمد  
 20> 30الدخول لأن  

 سمكة 30=5× 6عدد الأسماك الكلي في المحل  

 سمكات  8= 22-30عدد الأسماك التي باعھا= 

كتلة الدفترین  
 جرام 150= 75+75

  7كتلة 
= 75+75+ 75+75+ 75دفاتر=

 جرام   375

كتلة علبة  
الصلصال        

375 -150     =
 جرام 225

جمعت أحلام  
 ملصقات 10

  20= 2× 10جمعت حنان 
 ملصق 

لأن   2ملصقات ونقوم بضربھ ب  10فیكون  نقوم بجمع ما جمعتھ أحلام من ملصقات  
 ملصق  20أحلام فیكون الناتج  ھ حنان جمعت ضعف ما جمعت 
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0 7 

0 8 

الناتج صفر لأن ناتج ضرب أي عدد بالصفر   طلاب    9= 1× 9
 یساوي الصفر  

7 0 10 0 

0 2 4 0 

 رجل  0= 0× 8
 جوھرة  0= 0× 3

 بقع سوداء  8= 1× 8

1 0 1 0 

 فم  5=1×5أشخاص؟ الحل: 5لكل إنسان فم واحد فكم فم یوجد لدى  

1 139 0 

 العدد نفسھ ضرب أي عدد بالواحد ھو 
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 صدفة   90=10× 9یجمع 

 شخص 20=10× 2عدد الأشخاص  

 شخص 80= 10×8عدد الأشخاص =

< < = 

https://hulul.online/


24 50 0 18 

32 6 80 0 

9 25 0 14 

0 15 6 20 

12 10 0 36 

0 70 4 12 

50 0 0 60 

28 30 30 0 0 
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 صح

 صح

15 4 

6 20 

12 32 

5 8 

30 90 

9 6 

 المكتبة معلومات ناقصة عدد الرزم التي باعتھا 

 معلومات ناقصة عدد الأشخاص في كل مقعد

 لا لا یمكن لأن ناتج ضرب أي عدد بعشرة ھو عدد آحاده صفر 
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تذاكر   3ثمن 
 ریال  15= 5× 3للكبار=

تذاكر   4ثمن 
 ریال  16=4×4للصغار=

 معلومات ناقصة: تاریخ واسم الیوم الذي التحق فیھ  

معلومات ضروریة: یجب ذكر اسم وتاریخ الیوم الذي  
 التحق بھ في شھر محرم 
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